

Χρήστος Αλεφάντης: Ο αυστραλογεννημένος εκδότης της «Σχεδίας» στην Ελλάδα

Ο δημοσιογράφος, εκδότης του περιοδικού δρόμου «Σχεδία», Χρήστος Αλεφάντης, είναι ο άνθρωπος που το 2013 ενέπλεξε τους αστέγους στο πρώτο ελληνικό περιοδικό δρόμου, προσφέροντάς τους απασχόληση και τη δυνατότητα για εισόδημα. Γεννημένος και μεγαλωμένος στην Αυστραλία, ήρθε από πολύ νωρίς σε επαφή με τα περιοδικά δρόμου και εκτέθηκε σε κοινωνικές πρωτοβουλίες, όπως οι ποδοσφαιρικές ομάδες αστέγων, ενέργειες που τον προέτρεψαν να αξιοποιήσει την ιδιότητά του ως δημοσιογράφος προκειμένου να σταθεί δίπλα στους ανθρώπους που δοκιμάζονται. Όταν ήρθε στην Ελλάδα, κατάφερε να κάνει πράξη αυτό που είχε δει στην Αυστραλία και τον είχε

μαγέψει, να βοηθήσει δηλαδή με τη σειρά του, τους άστεγους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. Έτσι συστάθηκε πρώτα η εθνική ποδοσφαιρική ομάδα αστέγων και στη συνέχεια το περιοδικό δρόμου Σχεδία, για την έκδοση του οποίου εργάζονται εθελοντικά μια ομάδα από περίπου 30-40 δημοσιογράφους, σκιτσογράφους και φωτογράφους. Αξίζει να σημειωθεί πως η ποδοσφαιρική ομάδα αστέγων έχει πάρει μέρος σε πολλούς αγώνες, αντίστοιχων ομάδων, στο εξωτερικό. Η φωτορεπόρτερ Μάρω Κουρή, φωτογραφίζει και γράφει ασταμάτητα εδώ και πάνω από είκοσι χρόνια για το θέμα της κοινωνικής δικαιοσύνης, με έμφαση στην Αφρική και την Ασία, έχοντας αποσπάσει πολλές διεθνείς διακρίσεις.

Μεγάλη αύξηση της τιμής του άνθρακα οπτανθρακοποίησης μέσα σε μια μέρα

Η τιμή του άνθρακα οπτανθρακοποίησης σημείωσε τη μεγαλύτερη άνοδο που έχει καταγραφεί ποτέ σε μια μέρα. Αιτία είναι οι φθορές που έχει υποστεί το σιδηροδρομικό δίκτυο του Κουίνσλαντ εξαιτίας του κυκλώνα Ντέμπι καθώς από αυτό μεταφέρεται το ήμισυ των εξαγωγών του κόσμου. Ο άνθρακας οπτανθρακοποίησης, χρησιμοποιείται για την παραγωγή χάλυβα. Τα προβλήματα στο σιδηροδρομικό δίκτυο αναμένεται να διαρκέσουν σε ορισμένες σημαντικού διαδρόμους



μεταφορών άνθρακα που έχουν κλείσει λόγω κατολισθήσεων έως πέντε εβδομάδες. Μεταξύ των επιχειρήσεων που αντιμετωπίζουν προβλήματα στη μεταφορά του άνθρακα είναι οι πολυεθνικές BHP Billiton και Glencore. «Συνεχίζουμε να λαμβάνουμε ενημερώσεις από το Aurizon για την έκταση των ζημιών και την πιθανή επανεκκίνηση των σιδηροδρομικού δικτύου,» δήλωσε εκπρόσωπος της Glencore.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΣΙΔΕΡΑΔΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ (Steel Workers)

Για περισσότερες πληροφορίες
τηλ. **0418 266 998**
και ζητήστε τον Πέτρο Μαυρίδη



Ξεκίνησαν οι εγγραφές στον Παιδικό Σταθμό Περιστασιακής Φροντίδας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας στο Marrickville.

Το Προσχολικό και αναπτυξιακό πρόγραμμά μας αφορά όλες τις ηλικίες και παρέχεται από ειδικευμένους εκπαιδευτικούς. Επίσης παρακολουθούμε την ατομική ανάπτυξη του παιδιού σας όλο το χρόνο.

Είμαστε ανοιχτά από τις 8:00πμ έως και τις 5:00μμ.

- Η Ημερήσια χρέωση κυμαίνεται από \$84.00 μέχρι \$92.00.
- Η Πρωινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 8:00πμ μέχρι τις 12:30μμ και η χρέωση κυμαίνεται από \$47.50 μέχρι \$49.50 ανά περίοδο.
- Η Απογευματινή περίοδος λειτουργίας είναι από τις 1:30μμ μέχρι τις 5:00μμ και η χρέωση κυμαίνεται από \$45.00 μέχρι \$47.00 ανά περίοδο.
- Το ετήσιο ποσό εγγραφής αντιστοιχεί στα \$65.00 ανά οικογένεια.

Το επίδομα παιδικής μέριμνας και η επιδότηση παιδιού γίνονται δεχτά μετά την εγγραφή των παιδιών σας στο Centrelink.

Διεύθυνση: 356 Victoria Rd, Marrickville

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 02 9558 1591



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

206 - 210 Lakemba St Lakemba, Telephone: (02) 9759 4014 Νίκος Δημάκης 0402 117 359

ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ

ο βιρτουόζος της διπλοπενιάς **Μανώλης Μιχαλάκης**
θα είναι κοντά μας για μια αξέχαστη βραδιά

το **Σάββατο 29 Απριλίου 2017**

θα τον συνοδεύουν η **Μαρία Τάτα**,
η **Ειρήνη Βακόνδιος** και ο **Τάκης Νιρβάνας**

Όλοι ευπρόσδεκτοι

Είσοδος με πλούσιο φαγητό \$50



Μιχάλης Μιχαλάκης



Μαρία Τάτα



Ειρήνη Βακόνδιος



Τάκης Νιρβάνας

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. στο κλαμπ 9759 4014 ή στον κ. Νίκο Δημάκη 0402 117 359